

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：二二三

中華民國五十七年十月十日創刊 第一六九五號

趙榮郭	：人行發
和維潘	：長社副
華仲宋	：編主
室係關共	：刷印
系學刷印	：行發
心中動活生	：行發

印刷系攝影展覽 分兩大項目推出

明起假大典館二樓展出五天

（本報訊）由印刷學社所主辦的一年一度「印刷系攝影展覽」，將於明（八）日起，在大典館二樓展出五天，至十二日截止。

四七年度役男 繳歸屬證明書

（本報訊）訓導處表示，本校各年級四七年度役男，於六十六學年度第一學期註冊時，須繳役男證明書，否則不予完成註冊手續。該證明書，請逕向役領所在地之區、（鄉、鎮）公所申請。

演講

（本報訊）氣象學社定今（七）日下午一時在大義館五五室，邀請劉廣英教授專題演講，題目為「漫談人造雨」。歡迎同學踴躍參加。

華岡書展 為期一週

（本報訊）中正圖書館及學生活動中心聯合主辦的第七屆華岡書展，已於昨日起，在大義館一樓做為期一週的展出。時間為每天上午八時半至下午五時半，歡迎同學踴躍參加。

期刊待領

（本報訊）據出版部表示：五月份的《美哉中華》、《文藝復興》及《創新週刊》，尚有文學一、英四、A、新四、十、資四、影三、化學四、西樂二、三、國樂二等班級未曾領取，盼速往領取。

離校手續 提前領單

（本報訊）教務處表示，離校手續，請同學於本月廿二日前，向教務處領取離校手續單，以便順利寄發六月份。

捐血檢驗查出病源 預先治療得免後患

（本報訊）本報曾於本月二日報導，四百九十五位捐血的同學中，經血液檢驗結果，發現有八十三位血液呈澳洲抗原反應陽性，十四位肝機能不正常。連日來，台北捐血中心擠滿了憂心忡忡的同學。據捐血中心表示，肝臟是我們身體內必要的器官之一，它將我們吃的食物轉化成我們身體內各個器官生活所必要的能量以及化學物質。我們吃下的食物經由胃腸吸收後，便由血液循環運送到肝臟，然後肝臟便負責將這些食物轉變成各種化學物質，再經由血液循環運送到各個需要的器官。八十三位血液呈澳洲抗原反應陽性的同學，很可能飲食、起居不很正常，導致肝臟的機能

處表示，應屆畢業同學離校手續，定十日起開始辦理，為避免屆時擁擠，請同學提前至註冊組櫃台領取離校手續程序單。另本年度轉學生尚未領回學歷證件者，請速往註冊組領取。

名單公布

（本報訊）據課務組表示，本學期期終效因國父思想學科曠課達三次以上而遭致扣分的同學計有下列十一位，名單如下：光岡、激資、蕭幸國、何肯忠、孫書英、王傑、房愛華、謝山田、黎婷、陳美惠、林吉雄、蕭貽勝。另體三王鼎恩扣放大一國文。

華岡博物館 五月文物典藏

（本報訊）華岡博物館五月份所收藏文物典藏個案計有：體育系贈中國現代美術專輯圖片、邱榮錫贈華岡遠眺、交通部郵總局贈

捐血運動郵票，吳承碩、單淑子贈李時珍人像、趙振續贈格物鏡原、附索引（一—六冊）、廣博物志（一—七冊）。以上共計五月份實收個案五案，文物入藏四十五件。

有獎徵文

（本報訊）內政部警政署為防範犯罪事件發生，吸收民間妥適的防範犯罪經驗，特舉辦有獎徵文比賽，題目自訂，文長一千五百字左右為宜，即日起至開始收件至六月十五日止，稿件投寄台北市大同區寧夏路八十七號刑事警察局第一科收。此項有獎徵文將錄取優勝作品三名及佳作二十名，第一

徵才

（本報訊）台北某機械公司徵秘書、會計與國貿人材，秘書名額一人，須國貿組畢業，精於外文、英打。會計名額二人，須經濟系畢業精於成本會計者。國貿人材二人須國貿組畢業，有興趣的應屆畢業生，請於本週內携履歷表、附照片、成績單，逕往華岡同學會張老師處報名。

簡訊

△大學部一、二、三年級，五專部三、四年級各班班代表請至教務處註冊成績股領取學生成績通知單填寫地址。△史一梁瓊玉遺失華岡實習銀行印章乙枚，聲明作廢。

美術系巡迴展 五日圓滿閉幕

（本報訊）本校美術系第十一屆巡迴展，在該系系主任田曼詩教授的率領下，自五月十四日起，經過台南、高雄、台中、台北，共計四大站的展出後，已於前（五）日在台北省立博物館圓滿閉幕。

在台北的展出中，首日由全國文藝聯誼會會長立法委員周樹聲先生剪綵，觀禮者尚有林玉山、歐豪年等畫家多人，周委員一行，在美術系田曼詩主任及同學們的陪同下，仔細欣賞了展出的國畫、西畫、設計等兩百餘件作品，並對此次美屆之水準大加讚揚，勉勵同學以「孝、誠」做為繪畫的兩大原則。

轉系考試錄取名單

二年級

折學系：蔡文來、蘇明達、王木富、高柏圓、陳坤宗、沈鴻烈、謝裕益。

中國文學系文學組：徐蕙蘭、楊連丁、王素珍、黃石基、林志恭、楊錦郁、徐玉美、方元珍、張淑華、賴露茜、陳平松、楊淑雯。

中國文學系文藝組：張惠芳、潘素卿、徐秀雲、吳清雲、董亦武、蕭素貞、賴玲華、林素蘭。

東方語文學系日文組：邱明城、門淑嫻、張欽權、徐金榮、呂鎮安、陳志奇。

東方語文學系韓文組：光岡滋實、前澤光紀。

英國語文學系：高志達、葉定乾、王麗青、李海寧、王朝志、蔣瓊華、謝肖賢、張珊如、榮祖遜、張簡吉隆、黃以冬、林以明、周錦銘、陳紫杰、陳美實、康玉芬、許立中、呂秀香、吳麗芳。

法國語文學系：林麗貞。

德國語文學系：周怡燦、何安第、楊文政。

史學系：吳穎洲、莊忠良、鄭志民、黃惠、任霞平、鄭琇珠、楊鍊正。

新聞學系：李傳偉、周學治、藍大衛、林桂芬、賈泰民、陳重宏。

美術學系：柯基旭、劉忠傑。

戲劇學系影劇組：鄭永華、徐彬、蔡明道。

政治學系：賴鴻恩、林德祥、李登章、藍光振、翁志宗、陳茂智、朱偉競、王國誠、夏建國。

經濟學系經濟組：鄭永欽、黃錦祥、林宏展、郭懋雯、王緒台、鄭郁鈴、于善從、林欽能、林峯立、徐美豐、黃精德、張簡宗舜、陳耀財、王淑珍、周雅玲、陳明傑、錢光亮、蘇慶俊、周明德、鄭文淵、廖述亮、蘇世華、劉炳宏。

經濟學系國際貿易組：王元章、張仙芬、許明德、廖逸通。

法律學系：朱莉亞、蘇益興、詹明哲、劉夙劍、祝寶華、劉文政、黃志吉、陳宏毅、鍾志宏、徐銘通、陳雲鵬、林群超、莊啓迪、顧愷民、熊文怡。

市政學系：應寶林、吳正榮、黃守勇、藍祥昌、詹竣傑、陳文鐘、陳華達、葉鴻奎、周漢陽、郭秀珊、何德育、賀明華、陳昭孔、葉冠雄。

勞工關係學系：翁大峯、黃文裝、黃文賞。

會計學系：陳元崧、呂愛琴、周良哲、孫榮煌、江慶謙、李會憲、徐秀香、謝瑞崇、江水森。

企業管理學系：馬瑞祥。

海洋學系航海組：李仲容、周家泰、洪中裕、吳旭民、陳正裕、畢明、林嘉樑、顏德聰、唐復華、吳立榮、潘昱元、陳志雄。

海洋學系生物組：吳紹斌。

物理學系：黃復。

化學系：楊威、周明偉、湯治華、趙偉權、陳茂村、賴俊賢、許建國、廖雪梅。

植物學系：廖德興、曾莉莉。

建築及都市設計學系：張淦中、徐一邦、陳俊智、張偉斌、魯令威、王大承、呂克明。

化學工程學系陶業組：梁群居、王慶益。

化學工程學系造紙組：賴棟樑、歐勝川、郭耀裕、童義興、曾世仁、李致一、林樹根。

印刷工程學系：許元暉、林長達、郭士鳳、陳明松、李松峯、袁志傑、黃富信、王筱莖、邱展興、李鎮旗、呂宗俊、呂賢林。

電機工程學系：林孟新、于祿胤、郭進達、賴昇斌、沈友濤、朱宗敏、周勇強、余國棟、馬萬里、施新標、呂麗華、朱克興、彭德輝、劉林坤。

機械工程學系：王英傑、王德寧、司成華、李永信、李昆圳、李靖男、林和正、吳金銅、吳德治、馬昆山、郭金安、張天齡、鄭清門、劉輝宗、盧銘賢。

家政學系食品營養組：吳承雲、黃佩玲、蕭愛芬、吳月盈、黃俊瑞、劉美芳、邱秀英、趙新蓮、龔自慧、陳鈺鈺、黃學仁、戴風生、高玉錦、江本潔、謝國仰、簡曼君。

青少年兒童福利學系：馬紀嘉、徐嘉清、李金英、王義澤、黃慧娜、林玉幸、許玲慧、王秋姬、王玉婉、吳幸玲、陳麗娟、余玉雲、莊百利、鄭榮華、張佩英、張美華、劉淑齡、江漢、溫煥雲、朱春燕、惠滿菊、崔浩志、林裁正、王健華、賴保秀、張明輝。

園藝學系：歐陽利怡、林瑞玲、劉維平、蘇志成、王聖文、傅鑫旺。

土地資源學系：沈福信、曾輝清、林文益、陳中秋、王濬裕、呂秉昌。

畜牧學系：王林訓、江福釗、林俊傑、于威治、王鴻霖、康志慧、劉源宏。

森林學系：李昭宗、莊慶樹、張文禕、程世超。

三年級

中國文學系文學組：洪錦非。

英國語文學系：鄭純幸、張簡秀晃、潘宜強。

史學系：倪南華、孫書莉、孫紹彰。

經濟學系國際貿易組：陳慧妙、陳季培、張瑞芳。

海洋學系生物組：洪明欽。

電機工程學系：王永清。

機械工程學系：孫忠銓。

青少年兒童福利學系：段有定。

註：下學年註冊時，請到轉入系註冊，辦完註冊後，將學生証送教務處註冊組，加蓋轉系章及教育部核准轉系之文號。以上錄取學生不得再要求回原系就讀。

行政院委託本校經濟研究所 調查「公教待遇與工作效率」

(本報特稿)公教人員待遇需不需要於今年七月再作一番調整呢?行政院於今年元月將此疑問交予本校經濟研究所張果為教授來解答。

經濟所長率領該所研究生及四十五位本校經濟系同學，就「公教待遇與工作效率關係測量」為題，在全省抽樣調查，並統計研究之後，答案是：應該調整，但是在政府加強建設之際，調整待遇一定要在不影響整體的經濟發展之下進行。

這項研究報告呈予行政院主計處後，獲得相當的重視，並將做為今年七月公教人員二度調整待遇的依據。

根據資料，目前服務於我國政府行政機關的人數約有十二萬餘人，服務於政府事業機構者約有十萬人，而服務於各級學校者約有十四萬人，共計六十六萬餘人。六十五年度政府受僱人員報酬金額，高達新台幣六百八十九億六千九百萬元，占政府消費支出的百分之六十。因此，公教人員待遇調整幅度太大，則其消費支出增加，勢將刺激物價水準上漲，但若調整幅度不足，或根本不調整，則公教人員無法維持一般的社會生活水準，進而影響其工作情緒與工作效率，亦非國家之福。

因此，協助張所長進行這項調查工作的鍾姓研究生說，如何調整公教待遇，安定公教人員生活，以提高其工作效率，並兼顧穩定物價水準，是行政院委託本校經濟研究所調查研究的動機。

這項調查結果顯示，當待遇調整百分之十時，公教人員認為其工作效率可望平均增高百分之六·四七六一；若待遇實質調整百分之廿與卅時，工作效率可望分別平均提高百分之二一·六一四四與百分之二六·二二六七。因此可確定效率與待遇是息息相關。他們並發現，現行政府員工薪金的平減指數中，含有員工待遇價格水準與工作效率兩項因素，而理想中的平減指數是僅含物價變動因素，因此，他們建議現行政府員工薪金中的工作效率予以抽出，使成為實質政府受僱人員報酬的一部份，才具平減上的真義，也才符合各方所追求的「理想的平減指數」。

此次調查共設計問卷九百份，以「親屬調查法」與「比例配置法」交相運用，調查員為有家屬在公教機關任職的同學，調查對象即為其在公教機關任職的家屬，其男女比例為七比三，男性為六百卅份，女性為二百七十份。其優點乃在於能獲得直接服務公教事務、認清自身工作內容者的第一手資料，其主觀性強且切題實際。

張所長是行政院國民所得評審委員會委員，是國內的經濟調查權威，他過去曾主持過「台灣區勞動力調查」、「台灣區個人所得分配調查」等，均有極高的準確度與可靠性。